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Skriftligt besvarede spergsmal

Tabel 1. Storrelsen af udvalgte indkomstoverfersler arligt i 1999 reguleret med henholdsvis en
satsreguleringsprocent pa 2,6 og 2,9. )

Ydelse med 2,6 pct.” | Ydelse med 2,9 i)ct.’ Forskel i kr. Procentvis
Kr. regulering, kr. regulering, kr. C forskel, pct.
(B (O) = (B-A) (D) = (B/A-1)*100

Folkepensionist,
enlig ) 95.640 95.916 276 0,29
Sygedagpenge- :
modtage 143416 143.832 416 . 0,29
A-dagpenge-
modtagel2 143.520 144.040 520 . 0,363

1) Der er forudsat fuldt grundbelbb og fuldt pensionstilleeg

2) Der er forudsat, at der gar 52 uger pa et ar

3) Den relativt heje procentvise forskel skyldes afrunding

Hermed slutter de skriftligt besvarede spergs-

mal.




